

# 运动个性

## 试驾沃尔沃 S40R-design

如今的豪华车市场可谓群雄争霸,烽烟四起。消费者对车的要求也越来越挑剔,在大家厌倦了追风逐流之后,个性化的豪华成为了一个新的关注热点。针对这样的细分市场,沃尔沃在中国推出了S40 R-design个性运动版,加装了动感十足的原厂个性化套件。R的意思是精致(Refinement),它使用了大量个性化的细节,使得S40更富活力。S40 T5 R-design采用的全部是动力强劲的T5发动机。此次我们对S40 T5 R-design做了一次抢先试驾,下面让我们一起感受一下它究竟带来了什么样的惊喜。

S40是一款运动风格轿车,S40 R-design延续了沃尔沃主流车型的设计,但加入了很多R-design独有的元素,看似简单的线条和轮廓,组合在一起时却有另一番气质。前突的进气格栅,让人感觉挺拔且非常紧凑。格栅上的“R-design”徽标明确地表示了这款车的独特身份。腰线

从大灯后挑拉至车尾,视觉硬朗,浑然一体。S40 R-design独有的外观饰件包括运动型的前后导流板、大包围、尾翼、银色的后视镜、动感的5幅17英寸轮毂和主动式氙气前大灯。S40 R-design的内饰前卫时尚,动感十足。常用的音响系统控制按钮、空调控制按钮以及车载电话按键集于一层薄薄的悬浮式中控面板,整齐美观,具有很强的视觉冲击力。

试驾过程中明显感觉到S40 R-design的起步加速相当出色,轻点油门,发动机的轰鸣声立时传入,声音浑厚,深踩一脚油门下去,随即传来涡轮美妙的声浪,伴随轮胎与地面快速摩擦的声音,顿时有一种很强的推背感。随着转速的提升,发动机的噪音明显降低,没有其他杂音。S40 R-design搭载了沃尔沃经典的直列5缸涡轮增压发动机,排

量2.5L,最大功率169千瓦,在每分钟1500转的低转速上就可达到320牛·米的扭矩峰值。强大的动力使得S40 R-design从0到100公里/小时的加速时间仅需7.5秒。能够拥有如此优异的表现,T5发动机的涡轮增压技术功不可没,它可在不增加发动机排量的基础上,大幅度提高功率和扭矩,提高燃油经济性并降低尾气排放。Geartronic手自一体变速箱换挡顺畅。

提到沃尔沃就不得不提它的安全,在汽车安全领域独步世界的沃尔沃汽车,在每款新车上市时,我们都会看到瑞典人在安全方面的创新与细致。S40 R-design配备了各种安全气囊。同时座椅两侧的突起对乘员起到了包裹的作用,在减轻疲劳的同时提供了足够的侧面支撑,提高了转向时的安全性。

快豹



常青摄



## 亚洲保时捷卡雷拉杯落幕 南京追星车队夺得总亚军

2008年亚洲保时捷卡雷拉杯日前在巴林国际赛车场落下帷幕,效力捷成车队的欧阳若曦成为亚洲保时捷卡雷拉杯成立以来首次两夺A组总冠军的车手,第一次参加此次赛事的南京追星车队的车手门泽尔夺得赛事的总亚军。在巴林站举行前于车手积分榜领先的琼斯在这场比赛遇到机件故障,让他争夺锦标的美梦破灭,最后获得年度第四名。瑟肯在这一仗获第三名,总成绩也升上第三位。

在B组赛事,赛前在积分榜领先的朱国明再次受到发动机问题困扰,导致没法完赛。马来西亚车手赫曼获得B组年度冠军,新加入赛事的金迈可及澳大利亚车手特里斯特在这场比赛分别获B组第二及第三名,后者也取得这分组的年度季军。



亚洲保时捷卡雷拉杯网罗亚洲及欧洲最顶尖的跑车手,为每次数以千计的现场观众及数以百万计的电视观众带来精彩绝伦的激战,赛事更办得愈来愈出色。亚洲保时捷卡雷拉杯在中东站的结束为此次赛事

画上完美句号。今年亚洲保时捷卡雷拉杯三次担任世界一级方程式锦标赛的助赛,包括马来西亚、中国及首次举行的新加坡站。据悉,2009亚洲保时捷卡雷拉杯的筹办工作目前已经展开。  
沈宁

## 奔腾 09 款精新上市 08 款“疯狂”价惠客

一直以来,奔腾轿车始终以提高起点、高品质、高性能与“用户第一”的服务理念获得消费者的认可,短短三年时间,奔腾就从初入市场的默默无闻迅速成长为拥有良好口碑和忠实用户群的一流自主品牌。10月19日,奔腾09款精新上市,为“进取不止”精神做出最完美的诠释。

09款奔腾日前正式上市,记者从南京国通获悉,该店现还有少量08款奔腾,且优惠幅度非常诱人,1.08-2.4万元的降幅让08款奔腾性价比凸显。08款奔腾自动挡舒适型现

优惠2.18万元,奔腾手动挡舒适型现优惠1.08万元,最低价格已经跌至11万区间。南京国通相关人员介绍,这两款车在09款中都已升级,这种简配型的一汽轿车今后将不在生产,如果喜欢这两款车,不妨赶紧下手,这两款车在南京所剩不多了。除这两款车外,08款奔腾其他车型一律让利2.4万元,在同级别车型中,堪称性价比之王。另外,每周还会推出一款特价车,本周特惠车型是2.0AT舒适型(银色),原价15.18万元,现价仅为12.8万元,优惠幅度高

达2.38万元。业内人士分析认为,今年下半年市场比较淡,车商不惜血本让利跑量,价格已经下拉至谷底。而目前正是奔腾新老款交替之时,老款让利幅度非常大,另一家南京朗驰奔腾4S店也推出:购车即可有5大特惠(装潢、保险、增配等)套餐任您选其一,并免费代办上牌、保险、交税等一条龙服务,用专业的服务、热忱的态度让您享受到增值实惠。喜欢奔腾的客户,现在出手,正是最佳时候!去两家店享受购车的最大实惠吧。

# 精彩08

奔腾 | BESTURN  
放心 奔腾

——奥运让我们激动

# ——奔腾让我们心动

全系车型

# 11.9

万元起

南京国通汽车销售服务有限公司  
4S店地址:南京市大明路17号(乘27、84、118、南金线至马家圩站下)  
销售热线:025-52633991 52633666

南京朗驰集团一汽汽车专营有限公司  
4S店地址:南京市栖霞大道2号(乘8、30、54路至晓庄站下)  
销售热线:025-85333000 85391616

www.faw-benteng.com 一汽轿车